
Curso online. Generalidades en urgencias 
pediátricas para TCAE 

1. Área personal 

2. Mis cursos 

3. AS-AU-GUP 

4. Módulo Introductorio 

5. Pretest 

Comenzado el domingo, 21 de julio de 2019, 10:55 

Estado Finalizado 

Finalizado en domingo, 21 de julio de 2019, 11:16 

Tiempo 
empleado 

21 minutos 18 segundos 

Calificación 8,00 de 10,00 (80%) 

Comentario - 
Esta prueba tiene por objetivo evaluar el conocimiento previo del alumno sobre la 
materia del curso. Puede continuar con el curso.  

 
Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es la finalidad última del triaje? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las anteriores.  

b. Diagnosticar la enfermedad del niño.  

c. Priorizar la velocidad de atención de cada niño en función de un sistema de clasificación.  

d. Tomar los datos del niño para su identificación.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Priorizar la velocidad de atención de cada niño en función de un sistema de 
clasificación. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál no es una razón para realizar un traslado intrahospitalario de un niño? 
Seleccione una: 

a. Para su ingreso en planta o en la UCI.  

b. Para llevarlo a quirófano.  

c. Para la realización de técnicas diagnósticas.  

d. Para aumentar la comodidad del niño.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para aumentar la comodidad del niño. 

Pregunta 3 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿A qué velocidad debemos realizar las compresiones torácicas en el niño? 
Seleccione una: 

a. 90 - 100 lpm.  

b. Ninguna de las opciones son correctas.  

c. 70 - 90 lpm.  

d. 100 - 120 lpm.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 100 - 120 lpm. 

Pregunta 4 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



 
Al encontrarnos un niño en un restaurante que comienza a toser repentinamente, ¿qué debemos 
realizar? 
Seleccione una: 

a. Animar a seguir tosiendo si la tos es ineficaz.  

b. Dar 5 golpes interescapulares si la tos es eficaz.  

c. Ninguna de las opciones son correctas.  

d. Dar 5 golpes interescapulares si la tos es ineficaz.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dar 5 golpes interescapulares si la tos es ineficaz. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
La disminución de la frecuencia respiratoria por debajo de lo normal se denomina: 
Seleccione una: 

a. Todas las opciones son incorrectas  

b. Bradipnea  

c. Polipnea  

d. Taquipnea  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Bradipnea 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Ante un paciente pediátrico con un traumatismo genitourinario,  la actuación de enfermería es correcta: 
Seleccione una: 

a. Dejar el niño en la sala de espera hasta que tengamos una muestra de orina.  



b. Realizar una valoración y recogida de muestras de orina y descartar hematuria micro y 
macroscópica, vigilar si realiza micción espontánea o se le realiza un sondaje vesical en caso de 
retención o control de la diuresis del niño.  

c. Ninguna de las opciones son correctas.  

d. Si se considera oportuna canalizar una vía venosa de calibre normal.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Realizar una valoración y recogida de muestras de orina y descartar hematuria 
micro y macroscópica, vigilar si realiza micción espontánea o se le realiza un sondaje vesical en caso de 
retención o control de la diuresis del niño. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿A qué concentración administraremos el oxígeno si sospechamos de una intoxicación por monóxido de 
carbón? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Al 50%.  

c. Al 100%.  

d. Al 21%, oxígeno ambiental.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Al 100%. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cómo definimos el casi - ahogamiento? 
Seleccione una: 

a. Engloba a las víctimas que sobreviven al menos 24h.  



b. Engloba a las víctimas que sobreviven al menos 12h.  

c. Engloba a las víctimas que sobreviven al menos 6h.  

d. Ninguna de las opciones es correcta.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Engloba a las víctimas que sobreviven al menos 24h. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Con qué tipo de mascarilla podemos llegar a una FiO2 del 100% usando un flujo de entre 6-15 l/min? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Mascarilla Venturi.  

c. Mascarilla simple.  

d. Mascarilla con reservorio.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mascarilla con reservorio. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con respecto a la administración de enemas, indique el correcto: 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Opción 1: La profundidad es variable dependiendo de la edad del paciente: 2.5-3.5cm en 
lactantes y 5-7.5cm en niños.  

c. Las opciones 1 y 2 son correctas.  

d. Opción 2: Presionar e introducir lentamente la solución. En caso de sensación de plenitud, 
calambres, dolor o reacción vagal, disminuir o suspender la infusión.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas. 
 

 

---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------    

 Curso online. Generalidades en urgencias 
pediátricas para TCAE 

1. Área personal 

2. Mis cursos 

3. AS-AU-GUP 

4. Módulo 1: Organización y estructura de la urgencia pediátrica 

5. Examen Módulo 1 

Comenzado el domingo, 21 de julio de 2019, 11:44 

Estado Finalizado 

Finalizado en domingo, 21 de julio de 2019, 11:51 

Tiempo empleado 7 minutos 48 segundos 

Puntos 20,00/20,00 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - Buen trabajo - Continúe con el curso 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es la finalidad última del triaje? 
Seleccione una: 

a. Tomar los datos del niño para su identificación.  

b. Ninguna de las anteriores.  

c. Priorizar la velocidad de atención de cada niño en función de un sistema de clasificación.  

d. Diagnosticar la enfermedad del niño.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Priorizar la velocidad de atención de cada niño en función de un sistema de 
clasificación. 

Pregunta 2 

Correcta 
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Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál no es una razón para realizar un traslado intrahospitalario de un niño? 
Seleccione una: 

a. Para su ingreso en planta o en la UCI.  

b. Para la realización de técnicas diagnósticas.  

c. Para llevarlo a quirófano.  

d. Para aumentar la comodidad del niño.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para aumentar la comodidad del niño. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
En la etapa de destino debemos comprobar: 
Seleccione una: 

a. La identificación del paciente.  

b. Todas las opciones son correctas.  

c. Colocar los aparatos en un lugar visible y conectarlo si es posible a tomas de pared.  

d. El procedimiento a realizar.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

 
En la etapa de preparación previa para el trasporte, señale la incorrecta: 
Seleccione una: 

a. Acompañar con el paciente la documentación necesaria.  

b. Asegurarnos de que el trayecto hasta el destino es practicable.  

c. Informar a admisión de su traslado.  

d. Verificar la colocación de la pulsera identificativa.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Informar a admisión de su traslado. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Es un factor fundamental para evitar las complicaciones durante el traslado: 
Seleccione una: 

a. El personal adecuado para el acompañamiento.  

b. Comunicación y coordinación previa.  

c. Todas las opciones son correctas.  

d. El material adecuado para el traslado.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
No es un modelo de triaje: 
Seleccione una: 



a. CTAS.  

b. PETAS.  

c. MAT.  

d. ESI.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: PETAS. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
No es un objetivo del triaje: 
Seleccione una: 

a. Mejorar la calidad de atención del servicio.  

b. Diferenciar los casos urgentes.  

c. Asignar el área más adecuada para la atención del paciente.  

d. Evitar atenciones innecesarias en el servicio de urgencias.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Evitar atenciones innecesarias en el servicio de urgencias. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué acción debemos realizar en la etapa de regreso? 
Seleccione una: 

a. No apuntar las constantes a la llegada.  

b. No conectarlo a la red.  

c. No revisar el estado del paciente.  

d. Comunicar por el sistema de notificación del centro cualquier evento adverso.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Comunicar por el sistema de notificación del centro cualquier evento adverso. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué acciones no debemos llevar a cabo en la urgencia pediátrica para asegurar la seguridad de 
paciente? 
Seleccione una: 

a. Vigilancia de las úlceras por presión.  

b. Prevención de la infección.  

c. Identificación del paciente.  

d. Prevención de accidentes.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vigilancia de las úlceras por presión. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué consideración hay que tener en cuenta con las balas de oxígeno antes de realizar el traslado? 
Seleccione una: 

a. Su capacidad.  

b. Su autonomía.  

c. Su tamaño.  

d. Su peso.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Su autonomía. 

Pregunta 11 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué consideraciones hay que tener con los monitores antes del traslado de un paciente? 
Seleccione una: 

a. Conocer el nivel de monitorización que requiera el paciente.  

b. Verificar que tiene batería suficiente.  

c. Todas las opciones son correctas.  

d. Verificar su correcto funcionamiento.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué debemos considerar a la hora de realizar un transporte interhospitalario según el medio de 
transporte? 
Seleccione una: 

a. La comodidad del paciente.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. La distancia a recorrer.  

d. La dotación del hospital.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La distancia a recorrer. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué dotación de enfermería debe tener el servicio de urgencias pediátricas? 
Seleccione una: 

a. Un enfermero por cada 30-40 visitas diarias y un enfermero de triaje.  

b. Todas las anteriores son correctas.  

c. Un auxiliar por cada 40-50 visitas diarias y uno en observación por cada seis pacientes.  

d. La relación enfermera-auxiliar deberá ser 2/1.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las anteriores son correctas. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué es más importante en la priorización del riesgo en el paciente pediátrico? 
Seleccione una: 

a. El diagnóstico.  

b. El riesgo vital.  

c. El tratamiento.  

d. Ninguna de las opciones es correcta.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El riesgo vital. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



 
¿Qué no se debe tener en cuenta en el diseño de las áreas del servicio de urgencias pediátricas? 
Seleccione una: 

a. La iluminación natural.  

b. El tamaño del hospital.  

c. El nivel acústico adecuado.  

d. Puertas con materiales transparentes.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El tamaño del hospital. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué se evalúa en el triángulo de evaluación pediátrica? 
Seleccione una: 

a. La respiración.  

b. Todas las opciones son correctas.  

c. La apariencia.  

d. La circulación.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué tiempo se considera recomendable de experiencia para trabajar en las urgencias pediátricas? 
Seleccione una: 

a. 2 años para enfermería y 3 para médicos.  

b. Al menos 3 años tanto para médicos como para enfermería.  



c. No es necesaria una experiencia previa.  

d. 3 años para enfermería y 2 para médicos.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 2 años para enfermería y 3 para médicos. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué tipo de check list debíamos de realizar previo al traslado de un paciente? 
Seleccione una: 

a. Las cosas a verificar a la recepción del paciente de nuevo en las urgencias.  

b. Comprobaciones a realizar previas al mismo.  

c. Acciones a realizar antes del traslado.  

d. Todas las opciones son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Según la escala canadiense, el paciente en situación no urgente que generalmente no requiere ninguna 
exploración diagnóstica y/o terapéutica, corresponde al nivel: 
Seleccione una: 

a. I.  

b. V.  

c. IV  

d. III.  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: V. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Según la situación vital del paciente para el traslado interhospitalario, el transporte puede ser (señale la 
incorrecta): 
Seleccione una: 

a. Transporte demorable.  

b. Transporte normal.  

c. Transporte urgente.  

d. Transporte de emergencia.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Transporte normal. 
___________________________________________________________________________________ 

 Curso online. Generalidades en urgencias 
pediátricas para TCAE 

1. Área personal 

2. Mis cursos 

3. AS-AU-GUP 

4. Módulo 2: Reanimación cardiopulmonar pediátrica  

5. Examen Módulo 2 

Comenzado el domingo, 21 de julio de 2019, 11:52 

Estado Finalizado 

Finalizado en domingo, 21 de julio de 2019, 12:01 

Tiempo empleado 8 minutos 56 segundos 

Puntos 20,00/20,00 

Calificación 10,00 de 10,00 (100%) 

Comentario - Buen trabajo - Continúe con el curso 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

https://cursosfnn.com/moodle/my/
https://cursosfnn.com/moodle/course/view.php?id=177
https://cursosfnn.com/moodle/course/view.php?id=177#section-3
https://cursosfnn.com/moodle/mod/quiz/view.php?id=5622


Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿A qué velocidad debemos realizar las compresiones torácicas en el niño? 
Seleccione una: 

a. 70 - 90 lpm.  

b. 100 - 120 lpm.  

c. Ninguna de las opciones son correctas.  

d. 90 - 100 lpm.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 100 - 120 lpm. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Al encontrarnos un niño en un restaurante que comienza a toser repentinamente, ¿qué debemos 
realizar? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones son correctas.  

b. Animar a seguir tosiendo si la tos es ineficaz.  

c. Dar 5 golpes interescapulares si la tos es ineficaz.  

d. Dar 5 golpes interescapulares si la tos es eficaz.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dar 5 golpes interescapulares si la tos es ineficaz. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

 
¿Cómo no se debe dar la información a los padres ante el fallecimiento de su hijo? 
Seleccione una: 

a. La actitud debe ser profesional, explicando de forma sencilla y clara lo hechos, pero también 
compasiva, comprendiendo las actitudes y reacciones de los padres.  

b. Elegir un lugar adecuado, para facilitar la intimidad y a solas en una habitación.  

c. Explicar inmediatamente y utilizando palabras claras que el niño ha fallecido.  

d. Si se les va a solicitar la autopsia o la donación de órganos, esta petición debe hacerse lo antes 
posible, ya que es muy importante para el adecuado mantenimiento de los órganos.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Si se les va a solicitar la autopsia o la donación de órganos, esta petición debe 
hacerse lo antes posible, ya que es muy importante para el adecuado mantenimiento de los órganos. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es el acceso vascular de elección en una RCP avanzada? 
Seleccione una: 

a. Vía intraósea.  

b. Vía intravenosa canalizada antes de un minuto.  

c. Ninguna de las opciones son correctas.  

d. Vía venosa central.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vía intravenosa canalizada antes de un minuto. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 



¿Cuál es la diferencia fundamental entre la RCP pediátrica y la RCP de adultos? 
Seleccione una: 

a. No hay diferencias fundamentales entre ambas.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Son completamente distintas.  

d. En que se deben hacer 5 ventilaciones iniciales y un minuto de RCP antes de buscar ayuda.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En que se deben hacer 5 ventilaciones iniciales y un minuto de RCP antes de 
buscar ayuda. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es la energía utilizada para un choque eléctrico en la edad pediátrica? 
Seleccione una: 

a. 9 J/Kg.  

b. 4 J/kg.  

c. Ninguna de las opciones son correctas.  

d. 5 J/Kg.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4 J/kg. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es la primera acción a realizar? 
Seleccione una: 

a. Comprobar si late el corazón.  

b. Asegurar la seguridad del niño.  



c. Comprobar si respira.  

d. Verificar el estado de consciencia.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Asegurar la seguridad del niño. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es la técnica más segura para aislar la vía aérea en la RCP avanzada? 
Seleccione una: 

a. Mascarilla laríngea.  

b. Cánula orofaríngea.  

c. Intubación traqueal.  

d. Ninguna de las opciones son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Intubación traqueal. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuáles son los principios básicos de la ética? Señale la falsa: 
Seleccione una: 

a. Autonomía.  

b. No maleficencia.  

c. Independencia.  

d. Beneficencia.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Independencia. 



Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuándo no finalizaremos maniobras de RCP? 
Seleccione una: 

a. Cuando el reanimador esté exhausto o en grave peligro.  

b. Cuando la duración de la RCP sea mayor a 15 minutos.  

c. Cuando haya signos evidentes de muerte biológica.  

d. Cuando haya por escrito una orden de no reanimar y se compruebe su existencia.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cuando la duración de la RCP sea mayor a 15 minutos. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuándo mejora los resultados de la RCP? 
Seleccione una: 

a. Cuando se inicia la RCP básica por las personas que presencian la parada.  

b. Cuando se inicia la RCP básica en menos de 8 minutos.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Cuando se inicia la RCP básica por las personas que presencian la parada y se inicia un RCP 
avanzada antes de los 8 minutos.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cuando se inicia la RCP básica por las personas que presencian la parada y se 
inicia un RCP avanzada antes de los 8 minutos. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿En qué lugar debemos realizar las compresiones torácicas en el paciente pediátrico? 
Seleccione una: 

a. En la base de las costillas.  

b. Un través de dedo por encima del apéndice xifoides.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. En la zona abdominal superior.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un través de dedo por encima del apéndice xifoides. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué características no debe tener el carro de parada de una urgencia pediátrica? 
Seleccione una: 

a. El carro se debe mover fácilmente, debe tener cajones y carteles bien visibles y de fácil utilización.  

b. Sólo el personal de enfermería debe conocer el contenido del carro ya que es quien proporciona 
el material en caso de utilización.  

c. El personal sanitario está obligado a revisarlo periódicamente.  

d. El material debe estar fácilmente visible y ordenado.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sólo el personal de enfermería debe conocer el contenido del carro ya que es 
quien proporciona el material en caso de utilización. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué es la reanimación cardiopulmonary? 
Seleccione una: 

a. Es un procedimiento médico de trabajo.  

b. Ninguna de las anteriores no es correcta.  

c. Es un consenso internacional.  

d. Un conjunto de técnicas y maniobras.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Un conjunto de técnicas y maniobras. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué hacemos si después de estimular al niño este responde llorando durante la valoración? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Lo llevaremos a un sitio fresco y sin sol directo.  

c. Lo colocaremos en posición de seguridad.  

d. No lo moveremos salvo que no esté en un lugar seguro.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: No lo moveremos salvo que no esté en un lugar seguro. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



 
¿Qué medicación de las siguientes es obligatoria en un carro de parada? 
Seleccione una: 

a. Paracetamol.  

b. Adrenalina.  

c. Ninguna de las opciones son correctas.  

d. Nolotil.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Adrenalina. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué requisitos debe reunir la orden de no reanimar? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Los médicos responsables son los que tomarán la decisión.  

c. Debe ser revisable.  

d. No es necesario que la orden esté por escrito.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Debe ser revisable. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué tenemos que hacer si tras estimular el niño no responde? 
Seleccione una: 

a. Abrir la vía aérea del niño extendiendo su cabeza y elevando su mandíbula.  

b. Mover al niño con cuidado y colocarlo en decúbito supino.  



c. Todas las opciones son correctas.  

d. Gritar pidiendo ayuda.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Si no podemos abrir la vía aérea con la maniobra frente mentón, ¿qué maniobra realizaremos? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones son correctas.  

b. No intentaremos abrir la vía aérea.  

c. Realizaremos la tracción mandibular.  

d. Repetiremos la misma maniobra.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Realizaremos la tracción mandibular. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Si sospechamos de obstrucción en la vía aérea para conseguir una ventilación eficaz deberemos: 
Seleccione una: 

a. Abrir la boca y extraer cualquier causa de obstrucción.  

b. Seguir con las ventilaciones más intensamente.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Hacer un barrido a ciegas con el dedo.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Abrir la boca y extraer cualquier causa de obstrucción. 



_______________________________________________________________________________         

   Curso online. Generalidades en urgencias 
pediátricas para TCAE 

1. Área personal 

2. Mis cursos 

3. AS-AU-GUP 

4. Módulo 3: Motivos de consulta más frecuente 

5. Examen Módulo 3 

Comenzado el domingo, 21 de julio de 2019, 12:09 

Estado Finalizado 

Finalizado en domingo, 21 de julio de 2019, 12:25 

Tiempo 
empleado 

16 minutos 30 segundos 

Puntos 15,00/20,00 

Calificación 7,50 de 10,00 (75%) 

Comentario - 
Ha superado el examen, pero recuerde que es necesaria una nota media final superior 
al 80% para superar el curso. 

Pregunta 1 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
La disminución de la frecuencia respiratoria por debajo de lo normal se denomina: 
Seleccione una: 

a. Todas las opciones son incorrectas  

b. Taquipnea  

c. Bradipnea  

d. Polipnea  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Bradipnea 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Ante un paciente pediátrico con un traumatismo genitourinario,  la actuación de enfermería es correcta: 
Seleccione una: 

a. Si se considera oportuna canalizar una vía venosa de calibre normal.  

b. Dejar el niño en la sala de espera hasta que tengamos una muestra de orina.  

c. Ninguna de las opciones son correctas.  

d. Realizar una valoración y recogida de muestras de orina y descartar hematuria micro y 
macroscópica, vigilar si realiza micción espontánea o se le realiza un sondaje vesical en caso de 
retención o control de la diuresis del niño.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Realizar una valoración y recogida de muestras de orina y descartar hematuria 
micro y macroscópica, vigilar si realiza micción espontánea o se le realiza un sondaje vesical en caso de 
retención o control de la diuresis del niño. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Ante una otalgia, ¿cuál es la principal patología a descartar? 
Seleccione una: 

a. Otitis media aguda.  

b. Mastoiditis.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Faringoamigdalitis.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mastoiditis. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cómo realizaríamos la tolerancia oral en un niño de 2 años que llega a urgencias y es diagnosticado de 
gastroenteritis aguda? 
Seleccione una: 

a. Procederemos a iniciar la tolerancia oral de forma progresiva, iremos administrando al paciente 
pequeñas cantidades cada 5-10 minutos de una solución oral electrolítica.  

b. Procederemos a iniciar la tolerancia oral de forma progresiva, iremos administrando al paciente 
grandes cantidades cada 5-10 minutos de una solución oral electrolítica.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Procederemos a iniciar la tolerancia oral de forma progresiva, iremos administrando al paciente 
pequeñas cantidades cada 30 minutos de una solución oral electrolítica.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Procederemos a iniciar la tolerancia oral de forma progresiva, iremos 
administrando al paciente pequeñas cantidades cada 5-10 minutos de una solución oral electrolítica. 

Pregunta 5 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con un niño con sospecha de neumonía, dentro de la sala de observación. ¿Cuál de estos cuidados no 
debemos realizar? 
Seleccione una: 

a. Colocaremos al niño en posición decúbito supino.  

b. Todas las opciones son correctas.  

c. Es importante mantener la temperatura en valores normales, ya que por cada grado que se 
aumenta la misma, se incrementa la FR en 4-6rpm.  

d. Realizar lavados nasales o aspiración de secreciones en caso de ser necesario para favorecer la 
expectoración de secreciones y mantener las vías aéreas libres, y siempre antes de las tomas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Colocaremos al niño en posición decúbito supino. 

Pregunta 6 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es el principal criterio de riesgo cuando acude un niño a urgencias con disuria o hematuria? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Deshidratación.  

c. Picor intenso.  

d. Edad del paciente.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Edad del paciente. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es el rango de edad en el que hay mayor incidencia de convulsión febril? 
Seleccione una: 

a. Entre 18 - 24 meses.  

b. Entre 5 - 6 meses.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Entre 0 - 6 meses.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Entre 18 - 24 meses. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es la causa más frecuente de cojera en la infancia? 
Seleccione una: 

a. Infecciosa.  

b. Ninguna de las opciones son correctas.  

c. Traumática.  

d. Inflamatoria.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Traumática. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es la causa más frecuente de convulsión en la infancia? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Tumor cerebral.  

c. Fiebre.  

d. Epilepsia.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Fiebre. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



 
¿Cuál es la causa más frecuente de dysuria? 
Seleccione una: 

a. Síndrome nefrótico.  

b. ITU.  

c. Síndrome nefrítico.  

d. Ninguna de las opciones es correcta.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: ITU. 

Pregunta 11 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
La lipotimia, ¿dentro de qué categoría de síncope la podemos englobar? 
Seleccione una: 

a. Síncope no cardiogénico.  

b. Ninguna de las opciones son correctas.  

c. Síncope cardiogénico.  

d. Síncope neurocardiogénico.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Síncope neurocardiogénico. 

Pregunta 12 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Los cuidados de enfermería en una bronquiolitis van encaminados fundamentalmente a: 
Seleccione una: 

a. Que curemos la causa de la patología.  

b. Conseguir una disminución de la demanda de oxígeno.  



c. Aumentar la fluidez de las secreciones.  

d. Todas las opciones son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Conseguir una disminución de la demanda de oxígeno. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Los fármacos más utilizados en pediatría para la fiebre son: 
Seleccione una: 

a. Metamizol.  

b. Paracetamol e ibuprofeno.  

c. Salbutamol.  

d. Ninguna de las opciones es correcta.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Paracetamol e ibuprofeno. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué signos no nos indicarían gravedad al valorar a un niño en triaje que acude a urgencias por cefalea? 
Seleccione una: 

a. Vómitos en escopeta.  

b. Puntuación de 4 en la escala de valoración del dolor.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Somnolencia.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Puntuación de 4 en la escala de valoración del dolor. 



Pregunta 15 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué tipo de laringitis tiene su inicio de forma brusca y de predominio nocturno? 
Seleccione una: 

a. Epiglotitis aguda.  

b. Ninguna de las opciones son correctas.  

c. Laringitis espasmódica o estridulosa aguda.  

d. Laringitis aguda viral.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Laringitis espasmódica o estridulosa aguda. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Si un niño llega a urgencias con diarrea, ¿qué signo de riesgo debemos tener en cuenta durante la 
valoración en triaje? 
Seleccione una: 

a. Alteraciones neurológicas.  

b. Compromiso de la vía respiratoria.  

c. Deshidratación.  

d. Ninguna de las opciones es correcta.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Deshidratación. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Un lactante llega a urgencia con un TCE tras una caída del cambiador, presenta una puntuación de 15 en 
la escala de Glasgow, ¿cuál sería nuestra actuación?,  señale la falsa: 
Seleccione una: 

a. Control de las constantes vitales.  

b. Comenzar tolerancia oral.  

c. Ingreso en la unidad de hospitalización porque es un lactante.  

d. Observación durante 6 - 12 horas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Ingreso en la unidad de hospitalización porque es un lactante. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Un niño de 5 años acude a urgencias con otalgia, ¿qué signos debemos valorar?,  señale la falsa: 
Seleccione una: 

a. Cefalea.  

b. Fiebre.  

c. Vértigos.  

d. Otorrea.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Cefalea. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

 
Un niño de 5 años llega a urgencias con un dolor abdominal intenso, ¿qué actuaciones realizaríamos? 
Seleccione una: 

a. Iniciar tolerancia oral de forma progresiva.  

b. Control de la coloración de la piel.  

c. Valorar la frecuencia respiratoria.  

d. Control hemodinámico y valoración del dolor.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Control hemodinámico y valoración del dolor. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Un paciente de 2 años acude a urgencias y sus padres nos cuentan que ha convulsionado en casa 
durante un minuto, ¿cuál de las siguientes actuaciones no es prioritaria? 
Seleccione una: 

a. Colaborar en la realización de una punción lumbar.  

b. Valoración del nivel de conciencia.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Valoración de la vía aérea.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Colaborar en la realización de una punción lumbar. 
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------          
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Finalizado en domingo, 21 de julio de 2019, 12:35 

Tiempo empleado 3 minutos 12 segundos 

Puntos 19,00/20,00 

Calificación 9,50 de 10,00 (95%) 

Comentario - Buen trabajo - Continúe con el curso 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿A qué concentración administraremos el oxígeno si sospechamos de una intoxicación por monóxido de 
carbón? 
Seleccione una: 

a. Al 21%, oxígeno ambiental.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Al 100%.  

d. Al 50%.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Al 100%. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cómo definimos el casi - ahogamiento? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Engloba a las víctimas que sobreviven al menos 12h.  

c. Engloba a las víctimas que sobreviven al menos 24h.  

d. Engloba a las víctimas que sobreviven al menos 6h.  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Engloba a las víctimas que sobreviven al menos 24h. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuáles son las intoxicaciones medicamentosas más frecuentes en la edad pediátrica? 
Seleccione una: 

a. Intoxicación por antitérmicos.  

b. Intoxicación por productos del hogar.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Intoxicación por monóxido de carbono.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Intoxicación por antitérmicos. 

Pregunta 4 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
De estos síntoma, ¿cuáles no aparecen en una intoxicación etílica? 
Seleccione una: 

a. Hipotermia.  

b. Gastritis aguda.  

c. Hiperglucemia.  

d. Depresión del SNC.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hiperglucemia. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
De las siguientes, ¿cuáles no forman parte de las principales causas de muerte en la edad pediátrica? 
Seleccione una: 

a. Accidentes de tráfico.  

b. Ahogamiento.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Heridas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Heridas. 

Pregunta 6 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
De las siguientes, ¿cuáles son escalas de valoración de la extensión de la superficie corporal quemada? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Glasgow.  

c. Lund y Browder.  

d. PIPP.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lund y Browder. 

Pregunta 7 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 



 
¿De qué grado sería una quemadura con flictena y base blanquecina? 
Seleccione una: 

a. Tercer grado.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Primer grado.  

d. Segundo grado profunda.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Segundo grado profunda. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
En la etapa de 1 a 3 años: 
Seleccione una: 

a. Tienden a llevarse todo a la boca.  

b. Los niños tienen conciencia de los peligros.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Tienen poca autonomía, no les gusta explorar.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Tienden a llevarse todo a la boca. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿En qué etapa de la edad infantil es más frecuente el síndrome de muerte súbita? 
Seleccione una: 

a. De 0 a 6 meses.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  



c. De 6 a 12 meses.  

d. De 1 a 3 años.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: De 0 a 6 meses. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Para qué colocaremos una sonda nasogástrica si un niño ha sufrido un casi - ahogamiento? 
Seleccione una: 

a. Para administrar alimento.  

b. Para descompresión y evacuación gástrica.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Para aislar la vía aérea.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para descompresión y evacuación gástrica. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué analgésico administraríamos a un neonato de 15 días antes de canalizarle una vía venosa? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Sacarosa.  

c. No precisa ninguna analgesia.  

d. Paracetamol.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Sacarosa. 



Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué antídoto usamos si un niño acude a la urgencia por una intoxicación con paracetamol? 
Seleccione una: 

a. Flumacenilo.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. N - acetilcisteína.  

d. Naloxona.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: N - acetilcisteína. 

Pregunta 13 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué características de las siguientes son propias de los adolescentes? 
Seleccione una: 

a. Adquieren mayor protagonismo los familiares.  

b. Adquieren mayor protagonismo los amigos.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Tienen una gran estabilidad emocional.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Adquieren mayor protagonismo los amigos. 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué no debemos evaluar en las vías respiratorias cuando un niño llega a urgencias víctima de un 
incendio en su domicilio?  
Seleccione una: 

a. Estridor.  

b. Carbonización de vellos nasales.  

c. Mucosa oral y nasal.  

d. Frecuencia cardíaca.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Frecuencia cardíaca. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué debemos hacer antes de realizar un lavado gástrico si el niño tiene bajo nivel de conciencia? 
Seleccione una: 

a. Administrar oxígeno.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Colocar al paciente en decúbito lateral derecho.  

d. Aislar la vía aérea.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Aislar la vía aérea. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué producto elegimos para realizar una descontaminación del tubo digestivo? 
Seleccione una: 

a. Agua destilada.  

b. Carbón activado.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Suero fisiológico.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Carbón activado. 

Pregunta 17 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué solución anestésica aplicaríamos en la piel del niño antes de realizar una anestesia local para hacer 
la sutura de una ceja? 
Seleccione una: 

a. Lidocaína.  

b. GEL - LAT.  

c. EMLA.  

d. Ninguna de las opciones es correcta.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: GEL - LAT. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Según el grado de contaminación, ¿qué tipo de herida sería la ocasionada tras una apendicetomía? 
Seleccione una: 



a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Limpia.  

c. Contaminada.  

d. Limpia - contaminada.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Limpia - contaminada. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Si llega al triaje un niño de 5 años con una cefalea intensa, ¿qué escala de dolor utilizaremos para 
valorarlo? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. La escala CRIES.  

c. La escala de Wong Baker.  

d. La escala numérica.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: La escala de Wong Baker. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Si un niño de tres años llega a la urgencia con contusiones y hematomas en diferentes estadios, con 
alopecia en diferentes zonas de su cabeza y que se muestra antisocial, debemos sospechar de: 
Seleccione una: 

a. Maltrato por negligencia.  

b. Maltrato físico.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  



d. Abuso sexual.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Maltrato físico. 
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------      

  Curso online. Generalidades en urgencias 
pediátricas para TCAE 

1. Área personal 

2. Mis cursos 

3. AS-AU-GUP 

4. Módulo 5. Técnicas y procedimientos en urgencias de pediatría 

5. Examen Módulo 5 

Comenzado el domingo, 21 de julio de 2019, 12:36 

Estado Finalizado 

Finalizado en domingo, 21 de julio de 2019, 12:41 

Tiempo empleado 4 minutos 45 segundos 

Puntos 18,00/20,00 

Calificación 9,00 de 10,00 (90%) 

Comentario - Buen trabajo - Continúe con el curso 

Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Con qué tipo de mascarilla podemos llegar a una FiO2 del 100% usando un flujo de entre 6-15 l/min? 
Seleccione una: 

a. Mascarilla Venturi.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Mascarilla simple.  

d. Mascarilla con reservorio.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mascarilla con reservorio. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 
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Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con respecto a la administración de enemas, indique el correcto: 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Opción 1: La profundidad es variable dependiendo de la edad del paciente: 2.5-3.5cm en 
lactantes y 5-7.5cm en niños.  

c. Opción 2: Presionar e introducir lentamente la solución. En caso de sensación de plenitud, 
calambres, dolor o reacción vagal, disminuir o suspender la infusión.  

d. Las opciones 1 y 2 son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con respecto a la toma de la frecuencia respiratoria, indique la correcta: 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Dejar al descubierto el tórax de paciente. Observar y contar las elevaciones del tórax y abdomen 
del paciente durante 1 minuto.  

c. Si durante la toma el paciente tose, habla o experimenta algún cambio que pueda alterar el 
parámetro, se anota y no se repite la medición.  

d. Se debe realizar sin que el paciente ejerza ningún tipo de acción sobre su respiración, haciendo 
que sea lo más natural posible. Comprobar que no haya realizado ningún ejercicio físico ni emocional 
antes, si es así, esperar 30 - 40 min para realizar la técnica.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dejar al descubierto el tórax de paciente. Observar y contar las elevaciones del 
tórax y abdomen del paciente durante 1 minuto. 

Pregunta 4 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con respecto a la toma de la saturación de oxígeno, indique la correcta: 
Seleccione una: 

a. En condiciones normales debe estar por encima del 90%.  

b. Hay que tener en cuenta que si vamos a mantener puesto el pulsioxímetro durante días hay que 
cambiar la localización del sensor una vez al día, para evitar lesiones en la piel.  

c. Comprobar que la toma de la saturación que registramos es la que coincide cuando la curva del 
aparato es correcta.  

d. Ninguna de las opciones es correcta.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Comprobar que la toma de la saturación que registramos es la que coincide 
cuando la curva del aparato es correcta. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con respecto a las consideraciones a tener en cuenta con el niño a la hora de la realización de una 
técnica, indique la correcta: 
Seleccione una: 

a. Las opciones 1 y 2 son correctas.  

b. Opción 1: Siempre hay que decir la verdad al niño, ya que la mentira hace perder la confianza del 
niño hacia los profesionales.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Opción 2: Tener en cuenta que cada niño reacciona de manera diferente ante una misma 
situación, que su reacción no es mejor ni peor, no se debe comparar. Si el niño presenta una rabieta 
debemos obviarla, manteniendo una actitud firme y positiva.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas. 

Pregunta 6 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con respecto a las consideraciones que tenemos que tener en cuenta con la familia del paciente a la 
hora de realizar una técnica, indique la correcta: 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Es adecuado pedir ayuda a los familiares para inmovilizar al niño, ya que suponen un apoyo en 
procedimientos desagradables.  

c. Siempre que el procedimiento lo permita, serán los padres los que lo realicen, como la toma de 
medicación oral, recogida de muestra de orina, etc.  

d. La presencia de los padres durante la realización del procedimiento debe ser obligatoria en todos 
los procedimientos; en muchas ocasiones la familia va a ser el mejor apoyo que el niño puede tener 
durante la realización de la técnica.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Siempre que el procedimiento lo permita, serán los padres los que lo realicen, 
como la toma de medicación oral, recogida de muestra de orina, etc. 

Pregunta 7 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con respecto a las recomendaciones comunes para la preparación del niño antes de la realización de 
cualquier procedimiento, durante y después del mismo, indique la correcta: 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Comprobar la correcta identificación del paciente.  

c. Limitar el número de personas extrañas durante el procedimiento. Centrarse primero en el 
procedimiento y luego en el niño.  

d. No avisar al niño del inicio del procedimiento, no pedir su colaboración ni ir explicándole en todo 
momento paso a paso todo lo que le vamos haciendo para no crearle más ansiedad.  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Comprobar la correcta identificación del paciente. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es la técnica de elección para recoger una muestra de orina cuando los niños no controlan la 
micción? 
Seleccione una: 

a. Por micción espontánea.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Sondaje vesical.  

d. Con bolsa adhesiva perineal.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Con bolsa adhesiva perineal. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
En la colocación de una férula, indique lo incorrecto: 
Seleccione una: 

a. Opción 2: Se procede a proteger la piel: Vendaje tubular: se realiza para evitar que el vello del 
miembro se quede pegado al yeso, facilitando la traspiración, elimina las asperezas de los extremos del 
yeso y facilita la retirada del mismo. La venda tubular se dobla sobre el yeso una vez colocado éste.  

b. Opción 3: Se procede a la realización de la férula. Para ello se mide la longitud necesaria de la 
zona donde se vaya a colocar la férula. A continuación, se realizan dobleces de la venda de escayola 
utilizando entre 10-12 capas.  

c. Opción 1: Se retirarán pulseras, anillos y otros enseres que puedan entorpecer la realización de la 
técnica y para prevenir la posible aparición de edema del miembro que se va a inmovilizar.  

d. Las opciones 1 y 2 son correctas.  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Opción 3: Se procede a la realización de la férula. Para ello se mide la longitud 
necesaria de la zona donde se vaya a colocar la férula. A continuación, se realizan dobleces de la venda 
de escayola utilizando entre 10-12 capas. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
En la técnica de aspiración de secreciones, indique lo correcto: 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Esta técnica se realiza para la toma de muestras de un esputo inducido o de muestras de 
secreciones faríngeas.  

c. Es una técnica no estéril.  

d. Se puede realizar tras las comidas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Esta técnica se realiza para la toma de muestras de un esputo inducido o de 
muestras de secreciones faríngeas. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
En la ventilación con bolsa autohinchable, indique la respuesta incorrecta: 
Seleccione una: 

a. Se conecta la bolsa autohinchable a la toma de oxígeno para realizar una hiperoxigenación con 
una FiO2 del 50% según indicaciones. Colocar la mascarilla en la cara del paciente cubriendo nariz y boca 
con la mano dominante abarcando la mascarilla y el mentón del paciente.  

b. Hay que comprobar el correcto funcionamiento de la toma de oxígeno.  

c. Colocar al paciente en posición olfateo. Coger la bolsa autohinchable del tamaño adecuado al 
niño y colocarle la mascarilla apropiada.  

d. Se retira el cabecero de la cama en el caso que el paciente esté en una cama y se separa de la 
pared.  



Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Se conecta la bolsa autohinchable a la toma de oxígeno para realizar una 
hiperoxigenación con una FiO2 del 50% según indicaciones. Colocar la mascarilla en la cara del paciente 
cubriendo nariz y boca con la mano dominante abarcando la mascarilla y el mentón del paciente. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿En qué etapa del desarrollo del niño, la comunicación con su entorno se produce principalmente por el 
tacto y el contacto? 
Seleccione una: 

a. Lactante.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Niño pequeño.  

d. Neonato.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Neonato. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Indique cuál de los siguientes no es un objetivo para colocar una sonda nasogástrica: 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Realizar lavado gástrico en caso de intoxicaciones.  

c. Aspiración o drenaje del contenido gástrico con fines diagnósticos o terapéuticos.  

d. Administración de alimentación oral.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Administración de alimentación oral. 



Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Indique la afirmación correcta de la administración de carbón activado: 
Seleccione una: 

a. No se puede repetir la dosis si lo vomitan.  

b. Si de administra por vía oral, se puede dar solo o mezclar con agua, zumo, lácteos o bebidas 
carbonatada.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Está contraindicado en la ingestión de cáusticos.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Está contraindicado en la ingestión de cáusticos. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Indique qué tenemos que tener en cuenta cuando retiramos un catéter periférico: 
Seleccione una: 

a. No es necesario observar el punto de inserción del catéter ya que lo estamos retirando.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Mantener la presión durante 5-7 minutos. Si el paciente tiene algún problema de coagulación 
mantenerla durante 15 minutos.  

d. Observar que el catéter está íntegro, si no lo estuviera hay que notificarlo al personal responsable 
inmediatamente.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Observar que el catéter está íntegro, si no lo estuviera hay que notificarlo al 
personal responsable inmediatamente. 

Pregunta 16 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
La temperatura central se toma en: 
Seleccione una: 

a. La axila.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. La cavidad oral.  

d. El recto.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: El recto. 

Pregunta 17 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Para la administración de fármacos por vía respiratoria a través de aerosoles/inhaladores con cámara 
expansora,  indique lo incorrecto: 
Seleccione una: 

a. Sin separar la mascarilla de la cara del paciente de administra un puff del fármaco mientras 
contamos hasta 10 a un ritmo normal mientras que el paciente va respirando, cuando hemos terminado 
podemos o retirar la mascarilla o volver a administrar.  

b. Acoplar el inhalador a la cámara en posición vertical haciendo forma de L.  

c. Acoplar en el lado contrario la mascarilla del tamaño del paciente y se le coloca en la cara 
abarcando sólo la nariz.  

d. Se colocará al paciente en Fowler o Semi-fowler.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Acoplar en el lado contrario la mascarilla del tamaño del paciente y se le coloca 
en la cara abarcando sólo la nariz. 

Pregunta 18 

Correcta 



Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué férula es la que va desde las cabezas de los metatarsianos hasta el extremo superior de la 
pantorrilla, en un punto situado 3-4 cm por debajo del tubérculo de la tibia? 
Seleccione una: 

a. Férula isquiomaleolar.  

b. Férula isquiopédica.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Férula posterior de tobillo o suropédica.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Férula posterior de tobillo o suropédica. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Qué material es necesario para colocar una férula de Zimmer? 
Seleccione una: 

a. Opción 2: Venda de algodón y venda elástica.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Las opciones 1 y 2 son correctas.  

d. Opción 1: Tiras de esparadrapo y férula de aluminio.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Si tomamos la frecuencia cardíaca a través de un monitor. ¿Dónde se coloca el electrodo amarillo previa 
limpieza de la piel del paciente? 
Seleccione una: 

a. Debajo de la clavícula, cerca del hombro derecho.  

b. En el lado inferior izquierdo debajo del abdomen, o debajo del apéndice xifoides.  

c. Debajo de la clavícula, cerca del hombro izquierdo.  

d. Ninguna de las opciones es correcta.  
Retroalimentación 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------          

  Curso online. Generalidades en urgencias 
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Pregunta 1 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es la finalidad última del triaje? 
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Seleccione una: 

a. Tomar los datos del niño para su identificación.  

b. Priorizar la velocidad de atención de cada niño en función de un sistema de clasificación.  

c. Ninguna de las anteriores.  

d. Diagnosticar la enfermedad del niño.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Priorizar la velocidad de atención de cada niño en función de un sistema de 
clasificación. 

Pregunta 2 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál no es una razón para realizar un traslado intrahospitalario de un niño? 
Seleccione una: 

a. Para aumentar la comodidad del niño.  

b. Para llevarlo a quirófano.  

c. Para su ingreso en planta o en la UCI.  

d. Para la realización de técnicas diagnósticas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Para aumentar la comodidad del niño. 

Pregunta 3 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
En la etapa de destino debemos comprobar: 
Seleccione una: 

a. La identificación del paciente.  

b. Todas las opciones son correctas.  

c. El procedimiento a realizar.  



d. Colocar los aparatos en un lugar visible y conectarlo si es posible a tomas de pared.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas. 

Pregunta 4 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
En la etapa de preparación previa para el trasporte, señale la incorrecta: 
Seleccione una: 

a. Informar a admisión de su traslado.  

b. Asegurarnos de que el trayecto hasta el destino es practicable.  

c. Acompañar con el paciente la documentación necesaria.  

d. Verificar la colocación de la pulsera identificativa.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Informar a admisión de su traslado. 

Pregunta 5 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Es un factor fundamental para evitar las complicaciones durante el traslado: 
Seleccione una: 

a. El personal adecuado para el acompañamiento.  

b. Comunicación y coordinación previa.  

c. El material adecuado para el traslado.  

d. Todas las opciones son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas. 

Pregunta 6 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
No es un modelo de triaje: 
Seleccione una: 

a. PETAS.  

b. CTAS.  

c. MAT.  

d. ESI.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: PETAS. 

Pregunta 7 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿A qué velocidad debemos realizar las compresiones torácicas en el niño? 
Seleccione una: 

a. 70 - 90 lpm.  

b. 90 - 100 lpm.  

c. Ninguna de las opciones son correctas.  

d. 100 - 120 lpm.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 100 - 120 lpm. 

Pregunta 8 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Al encontrarnos un niño en un restaurante que comienza a toser repentinamente, ¿qué debemos 
realizar? 
Seleccione una: 

a. Animar a seguir tosiendo si la tos es ineficaz.  

b. Ninguna de las opciones son correctas.  

c. Dar 5 golpes interescapulares si la tos es eficaz.  

d. Dar 5 golpes interescapulares si la tos es ineficaz.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dar 5 golpes interescapulares si la tos es ineficaz. 

Pregunta 9 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cómo no se debe dar la información a los padres ante el fallecimiento de su hijo? 
Seleccione una: 

a. La actitud debe ser profesional, explicando de forma sencilla y clara lo hechos, pero también 
compasiva, comprendiendo las actitudes y reacciones de los padres.  

b. Si se les va a solicitar la autopsia o la donación de órganos, esta petición debe hacerse lo antes 
posible, ya que es muy importante para el adecuado mantenimiento de los órganos.  

c. Explicar inmediatamente y utilizando palabras claras que el niño ha fallecido.  

d. Elegir un lugar adecuado, para facilitar la intimidad y a solas en una habitación.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Si se les va a solicitar la autopsia o la donación de órganos, esta petición debe 
hacerse lo antes posible, ya que es muy importante para el adecuado mantenimiento de los órganos. 

Pregunta 10 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es el acceso vascular de elección en una RCP avanzada? 
Seleccione una: 

a. Vía venosa central.  

b. Ninguna de las opciones son correctas.  

c. Vía intraósea.  

d. Vía intravenosa canalizada antes de un minuto.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Vía intravenosa canalizada antes de un minuto. 

Pregunta 11 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es la diferencia fundamental entre la RCP pediátrica y la RCP de adultos? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. En que se deben hacer 5 ventilaciones iniciales y un minuto de RCP antes de buscar ayuda.  

c. Son completamente distintas.  

d. No hay diferencias fundamentales entre ambas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: En que se deben hacer 5 ventilaciones iniciales y un minuto de RCP antes de 
buscar ayuda. 

Pregunta 12 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 



Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es la energía utilizada para un choque eléctrico en la edad pediátrica? 
Seleccione una: 

a. 9 J/Kg.  

b. Ninguna de las opciones son correctas.  

c. 4 J/kg.  

d. 5 J/Kg.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: 4 J/kg. 

Pregunta 13 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
La disminución de la frecuencia respiratoria por debajo de lo normal se denomina: 
Seleccione una: 

a. Bradipnea  

b. Todas las opciones son incorrectas  

c. Taquipnea  

d. Polipnea  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Bradipnea 

Pregunta 14 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Ante un paciente pediátrico con un traumatismo genitourinario,  la actuación de enfermería es correcta: 
Seleccione una: 



a. Realizar una valoración y recogida de muestras de orina y descartar hematuria micro y 
macroscópica, vigilar si realiza micción espontánea o se le realiza un sondaje vesical en caso de 
retención o control de la diuresis del niño.  

b. Ninguna de las opciones son correctas.  

c. Si se considera oportuna canalizar una vía venosa de calibre normal.  

d. Dejar el niño en la sala de espera hasta que tengamos una muestra de orina.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Realizar una valoración y recogida de muestras de orina y descartar hematuria 
micro y macroscópica, vigilar si realiza micción espontánea o se le realiza un sondaje vesical en caso de 
retención o control de la diuresis del niño. 

Pregunta 15 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Ante una otalgia, ¿cuál es la principal patología a descartar? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Mastoiditis.  

c. Otitis media aguda.  

d. Faringoamigdalitis.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mastoiditis. 

Pregunta 16 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cómo realizaríamos la tolerancia oral en un niño de 2 años que llega a urgencias y es diagnosticado de 
gastroenteritis aguda? 
Seleccione una: 



a. Procederemos a iniciar la tolerancia oral de forma progresiva, iremos administrando al paciente 
pequeñas cantidades cada 5-10 minutos de una solución oral electrolítica.  

b. Procederemos a iniciar la tolerancia oral de forma progresiva, iremos administrando al paciente 
grandes cantidades cada 5-10 minutos de una solución oral electrolítica.  

c. Procederemos a iniciar la tolerancia oral de forma progresiva, iremos administrando al paciente 
pequeñas cantidades cada 30 minutos de una solución oral electrolítica.  

d. Ninguna de las opciones es correcta.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Procederemos a iniciar la tolerancia oral de forma progresiva, iremos 
administrando al paciente pequeñas cantidades cada 5-10 minutos de una solución oral electrolítica. 

Pregunta 17 

Sin contestar 
Puntúa como 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con un niño con sospecha de neumonía, dentro de la sala de observación. ¿Cuál de estos cuidados no 
debemos realizar? 
Seleccione una: 

a. Es importante mantener la temperatura en valores normales, ya que por cada grado que se 
aumenta la misma, se incrementa la FR en 4-6rpm.  

b. Realizar lavados nasales o aspiración de secreciones en caso de ser necesario para favorecer la 
expectoración de secreciones y mantener las vías aéreas libres, y siempre antes de las tomas.  

c. Colocaremos al niño en posición decúbito supino.  

d. Todas las opciones son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Colocaremos al niño en posición decúbito supino. 

Pregunta 18 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuál es el principal criterio de riesgo cuando acude un niño a urgencias con disuria o hematuria? 



Seleccione una: 

a. Deshidratación.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Picor intenso.  

d. Edad del paciente.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Edad del paciente. 

Pregunta 19 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿A qué concentración administraremos el oxígeno si sospechamos de una intoxicación por monóxido de 
carbón? 
Seleccione una: 

a. Al 21%, oxígeno ambiental.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Al 50%.  

d. Al 100%.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Al 100%. 

Pregunta 20 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cómo definimos el casi - ahogamiento? 
Seleccione una: 

a. Engloba a las víctimas que sobreviven al menos 12h.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Engloba a las víctimas que sobreviven al menos 24h.  



d. Engloba a las víctimas que sobreviven al menos 6h.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Engloba a las víctimas que sobreviven al menos 24h. 

Pregunta 21 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Cuáles son las intoxicaciones medicamentosas más frecuentes en la edad pediátrica? 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Intoxicación por monóxido de carbono.  

c. Intoxicación por productos del hogar.  

d. Intoxicación por antitérmicos.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Intoxicación por antitérmicos. 

Pregunta 22 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
De estos síntoma, ¿cuáles no aparecen en una intoxicación etílica? 
Seleccione una: 

a. Gastritis aguda.  

b. Hiperglucemia.  

c. Hipotermia.  

d. Depresión del SNC.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Hiperglucemia. 

Pregunta 23 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
De las siguientes, ¿cuáles no forman parte de las principales causas de muerte en la edad pediátrica? 
Seleccione una: 

a. Ahogamiento.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Heridas.  

d. Accidentes de tráfico.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Heridas. 

Pregunta 24 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
De las siguientes, ¿cuáles son escalas de valoración de la extensión de la superficie corporal quemada? 
Seleccione una: 

a. Lund y Browder.  

b. Glasgow.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. PIPP.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Lund y Browder. 

Pregunta 25 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
¿Con qué tipo de mascarilla podemos llegar a una FiO2 del 100% usando un flujo de entre 6-15 l/min? 
Seleccione una: 

a. Mascarilla simple.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Mascarilla Venturi.  

d. Mascarilla con reservorio.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Mascarilla con reservorio. 

Pregunta 26 

Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con respecto a la administración de enemas, indique el correcto: 
Seleccione una: 

a. Opción 2: Presionar e introducir lentamente la solución. En caso de sensación de plenitud, 
calambres, dolor o reacción vagal, disminuir o suspender la infusión.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Opción 1: La profundidad es variable dependiendo de la edad del paciente: 2.5-3.5cm en lactantes 
y 5-7.5cm en niños.  

d. Las opciones 1 y 2 son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas. 

Pregunta 27 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 



Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con respecto a la toma de la frecuencia respiratoria, indique la correcta: 
Seleccione una: 

a. Dejar al descubierto el tórax de paciente. Observar y contar las elevaciones del tórax y abdomen 
del paciente durante 1 minuto.  

b. Si durante la toma el paciente tose, habla o experimenta algún cambio que pueda alterar el 
parámetro, se anota y no se repite la medición.  

c. Ninguna de las opciones es correcta.  

d. Se debe realizar sin que el paciente ejerza ningún tipo de acción sobre su respiración, haciendo 
que sea lo más natural posible. Comprobar que no haya realizado ningún ejercicio físico ni emocional 
antes, si es así, esperar 30 - 40 min para realizar la técnica.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Dejar al descubierto el tórax de paciente. Observar y contar las elevaciones del 
tórax y abdomen del paciente durante 1 minuto. 

Pregunta 28 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con respecto a la toma de la saturación de oxígeno, indique la correcta: 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. Hay que tener en cuenta que si vamos a mantener puesto el pulsioxímetro durante días hay que 
cambiar la localización del sensor una vez al día, para evitar lesiones en la piel.  

c. Comprobar que la toma de la saturación que registramos es la que coincide cuando la curva del 
aparato es correcta.  

d. En condiciones normales debe estar por encima del 90%.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Comprobar que la toma de la saturación que registramos es la que coincide 
cuando la curva del aparato es correcta. 

Pregunta 29 



Correcta 
Puntúa 1,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con respecto a las consideraciones a tener en cuenta con el niño a la hora de la realización de una 
técnica, indique la correcta: 
Seleccione una: 

a. Opción 2: Tener en cuenta que cada niño reacciona de manera diferente ante una misma 
situación, que su reacción no es mejor ni peor, no se debe comparar. Si el niño presenta una rabieta 
debemos obviarla, manteniendo una actitud firme y positiva.  

b. Ninguna de las opciones es correcta.  

c. Opción 1: Siempre hay que decir la verdad al niño, ya que la mentira hace perder la confianza del 
niño hacia los profesionales.  

d. Las opciones 1 y 2 son correctas.  
Retroalimentación 

La respuesta correcta es: Las opciones 1 y 2 son correctas. 

Pregunta 30 

Incorrecta 
Puntúa 0,00 sobre 1,00 

Marcar pregunta 
Enunciado de la pregunta 

 
Con respecto a las consideraciones que tenemos que tener en cuenta con la familia del paciente a la 
hora de realizar una técnica, indique la correcta: 
Seleccione una: 

a. Ninguna de las opciones es correcta.  

b. La presencia de los padres durante la realización del procedimiento debe ser obligatoria en todos 
los procedimientos; en muchas ocasiones la familia va a ser el mejor apoyo que el niño puede tener 
durante la realización de la técnica.  

c. Siempre que el procedimiento lo permita, serán los padres los que lo realicen, como la toma de 
medicación oral, recogida de muestra de orina, etc.  

d. Es adecuado pedir ayuda a los familiares para inmovilizar al niño, ya que suponen un apoyo en 
procedimientos desagradables.  
Retroalimentación 



La respuesta correcta es: Siempre que el procedimiento lo permita, serán los padres los que lo realicen, 
como la toma de medicación oral, recogida de muestra de orina, etc. 
     ------------------------------------------------------------------------------------------------------------------          

 


